

大家好，比特币辩论相信很多的网友都不是很明白，包括比特币辩论赛也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币辩论和比特币辩论赛的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [如何评价吴忌寒和比特大陆这家公司？](#)
2. [现在若是拥有100枚比特币意味着什么？](#)
3. [比特币钱包和以太坊钱包区别](#)
4. [怎么才能说服妈妈不要玩比特币？](#)

## 如何评价吴忌寒和比特大陆这家公司？

比特大陆成立于2013年，之前一直以生产挖矿专用ASIC芯片为业内所知。提到比特大陆，就不得不提数字虚拟货币和矿机，目前，比特大陆在比特币挖矿专用ASIC芯片的市占率将近八成，具有绝对优势，堪称矿机界的扛把子。

而在国内整个芯片行业看，据最新报告显示，比特大陆已凭借142亿元的销售额仅次于华为海思，位列2017年中国十大集成电路设计公司排名第二。

不过，据了解比特大陆目前正将自身定位为人工智能芯片公司，并建立了200人的人工智能芯片研发团队。从2015年开始，比特大陆开始进军AI芯片行业，并于2017年4月成功流片其第一款AI芯片“SOPHONBM1680(算丰)”，之后相继推出了搭载BM1680芯片的深度学习加速卡SOPHONSC1/SC1+与智能视频分析服务器SOPHONSS1。

在AI芯片上，比特大陆表示近两年不会做终端芯片，而是要做云端服务器，直接对标英伟达GPU，可以说是非常有勇气的。

在AI芯片战场上，比特大陆也有自己的打法，首先比特大陆的高层领导十分看好人工智能行业，并下血本建立优秀的研发团队。做芯片行业，投入是非常巨大的，而比特大陆在矿机上的地位优势，将可支持其在AI芯片上的投入。

其次，由于比特大陆基因是做矿机芯片，而矿机对运算力的要求非常高，所以比特大陆可将自身在矿机上的优势利用到AI芯片研发上。

最后，比特大陆目前在AI芯片上关注方向主要是安防、互联网和大数据三个领域。其产品策略是为客户进行定制化芯片设计，也就是走软件定义硬件道路。在提供定制化服务上，比特大陆还提出了解耦打法，即满足不同能力的客户的不同层次的需求。

求服务。

可以说，这家公司非常的有远见，也敢于挑战和开拓市场。

现在若是拥有100枚比特币意味着什么？

比特币10年之内能涨到50万人民币一个，永远都会值钱，比特币只能在精英手里，金字塔尖的人手里，他就是有钱人拿来挣钱的，价格贵了就卖，价格便宜就买，给有钱人创造无限的价值，有的人说以前一块钱不值，以前名家画的画就值几块钱，现在达芬奇的画值100亿说那些有用吗，80年的猴邮票出来的时候8分钱一张，十年前一张就上万，所以别老说以前不值钱，以前不值钱的东西多了，现在都过亿，以前画家的画那个也不值钱，现在好的都过亿

比特币钱包和以太坊钱包区别

比特币钱包是基于中本聪开发的比特币网络属于区块链1.0版本，解决了匿名用户的点对点交易信任问题；以太坊钱包是V神开发的以太坊公链网络属于区块链2.0版本，解决了去中心化网络的更进一步生态网络搭建，鼓励所有人参与到以太坊公链的应用开发和使用。

怎么才能说服妈妈不要玩比特币？

怎么才能说服妈妈不要玩比特币？

我认为你告诉妈妈除了央行发行的数字货币，各种币最后的结果都是割韭菜，还是关心一下央行的数字货币，特别是央行的数字货币的支付方式碰一碰，私信666，让妈妈一起碰一碰。央行的数字货币呢？她和纸币一样都是由央行发行的，以国家信用作为背书，与纸币等值，并且有同等功能的属性。所以大家不用担心这个东西会不会有负面影响，会不会凭空消失，这些都是不太可能发生的，另外，央行数字货币并不是我们银行卡里的一串数字，她像纸币一样，有面额，有数量，能分开。还不需要绑定任何银行卡账户用，某种程度上优于ZF宝W信支付等，开启数字货币新时代，告别纸币，迎来第三代支付方式碰一碰，私信免费送银联碰一碰nfc磁卡

。

那银行数字货币到底有什么好处呢？我们从国内、国际两方面来分析一下，先说国内，第一，节省了大量的银行卡，不用再去银行开大量的银行卡，一个电子钱包统一管理。第二，让那些洗钱的非法交易等违法行为无处隐藏。央行数字货币让每一个人的资金账户都归集在央行，全面现金电子化，就可以记录每一笔交易，限制非法行为，实现无死角监控到某一个人的账户。第三，可以实现有效的宏观经济调控

，大家都知道，现在的经济不景气，全球都在降息，国外目前很多国家都是负利率水平，刺激民众将储蓄向消费转变，鼓励企业融资，但是利率一旦降到零利率，就很难再降了，因为降到负利率，大家都直接就把存款变成现金拿回家了，刺激消费的效果还是达不到。一旦现金被电子化的央行货币完全替代，负利率就完全有可能，那么国家宏观经济调控将变得更加高效。开启数字货币新时代，告别纸币，支持第三代支付方式碰一碰，私信免费送银联碰一碰nfc磁卡。

我们再从国际角度来分析一下，这些年国家的很多最高层战略，包括一带一路，其实都是为了提高我们的影响力，让我们的物品走出去，让我们的人民币国际化，让人民币可以直接在更多的国家被认可，并可以直接流通，但是随着这些年科技的不断发展，我们发现了一个问题，那就是现在。用纸币交易的人越来越少了，没有人用人民币了，那我们这些年的努力不是白费了吗？所以通过我们的数字货币来解决这个问题，最后再郑重的强调一点，数字货币只有央行来发行，它是合规合法的，那些各种虚拟货币几乎全部都是骗子的套路，老百姓别再上当受骗了。央行的数字货币与国家的经济发展挂钩，零风险。

关于比特币辩论的内容到此结束，希望对大家有所帮助。